Утверждаю Директор МБОУСОШ №30
М .А. Батюшина

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении I этапа (школьного) спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» среди учащихся МБОУСОШ №30

в 2021- 2022 учебном году

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Цели: содействовать возрождению и дальнейшему развитию массового спорта в общеобразовательном учреждении.

Задачи:- формирование физически здоровой, творчески активной личности;

- развитие духовно- нравственных аспектов формирования личности;
 - развитие интересов к различным видам двигательной активности;
 - самовыражение детей и подростков через участие в спортивных соревнованиях;
 - обучение коллективным действиям в условиях соревнований;

2.СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» проводятся в четыре этапа: школьный, муниципальный, краевой зональный и краевой финальный.

1этап (школьный) март 2021-2022 год,

2этап (муниципальный) апрель 2022 года.

3.ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» осуществляется директором, педагогическим коллективом школы. Непосредственное проведение спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» возлагается на учителей физической культуры и классных руководителей школы.. Судьи на видах выбираются из числа членов коллектива Ф.К. Оргкомитет решает

все вопросы, связанные с подготовкой и проведением спортивных игр школьников « Президентские спортивные игры».

4.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В 1 этапе (школьном) Президентских спортивных игр принимают участие обучающиеся 2005-2006; 2007-2008; 2009-2010г.р., участвуют все учащиеся класса допущенные к урокам физической культуры.

Во 2 этапе(муниципальном) принимают участие команды- школы, сформированные из обучающихся, добившихся наилучших результатов в школьном этапе по следующим возрастным группам: 2007-2008 гг.рождения 12 участников (6 юношей, 6 девушек).

5.ПРОГРАММА

Спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» включает соревнования по следующим видам спорта: легкая атлетика лично-командная (бег 30,60. 100м, прыжки в длину с разбега, метание мяча, бег 600м, бег 800м, настольный теннис, баскетбол, волейбол.

.

Легкая атлетика: соревнования лично-командные. Включают многоборье и смешанную эстафету. Многоборье проводится раздельно среди юношей и девушек. Состав команды 12 человек (6 юношей и 6 девушек). Каждый участник выступает во всех видах многоборья.

6.ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» в общекомандном зачете определяются по наименьшей сумме мест, занятых командами- класса по всем видам программы.

7.НАГРАЖДЕНИЕ

Все участники школьного этапа в общекомандном зачете спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» занявшие 1, 2,3 места награждаются грамотами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению I этапа Президентских спортивных игр обеспечивают проводящие организации на местах.

Страхование участников соревнований производится за счет средств родителей 5-10 классов.

9.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни от несчастных случаев, жизни и здоровья

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявка на спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» подается в день проведения соревнований по установленной форме, представителем класса.